

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 441/2023

Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Rafael Zimbaldi, a liberação de recursos no valor de R\$ 130 mil para custear um carro para a Guarda Mirim de Santa Bárbara D'Oeste.

Senhor Presidente, Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores.

CONSIDERANDO que, desde 1971 a Guarda Mirim de Santa Bárbara d'Oeste contribui para o desenvolvimento de adolescentes, através do fortalecimento da convivência e do vínculo familiar, resultando na inserção, reinserção ou permanência desses jovens no Sistema Educacional, desenvolvendo potencialidades e a autonomia, trabalhando com questões atuais relacionadas à juventude para despertar o interesse pela vida pública e estimula a participação ativa dentro da sociedade;

CONSIDERANDO que, o Projeto Guarda Mirim tem como missão contribuir com a inclusão social, geração de emprego e renda, prevenção e diminuição da violência, proporcionando condições favoráveis que auxiliem na formação, qualificação dos adolescentes;

CONSIDERANDO que, os cursos são desenvolvidos na Sede da Entidade, localizada na Avenida Sábato Ronsini, 55, Vila Borges - Santa Bárbara d'Oeste, em um período de aproximadamente seis meses;

CONSIDERANDO que, atualmente a Entidade só conta com um carro convencional de 5 lugares, que serve para levar os adolescentes para as entrevistas de emprego, para visitas nas e serviços externos, somente um carro não está mais sendo suficiente:

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a **CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO**, apela ao Deputado Estadual Rafael Zimbaldi, a liberação de recursos no valor de R\$ 130 mil para custear um carro para a Guarda Mirim de Santa Bárbara D'Oeste.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 21 de agosto de 2023.

ANTONIO CARLOS RIBEIRO
"Carlão Motorista"
-vereador-



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=09K1WJJDF43A86UP, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 09K1-WJJD-F43A-86UP

